Český jazyk -  souvětí – správnou odpověď zvýrazni – tučné.
Která z následujících vět je větou jednoduchou?

(A) Koťata běhala vesele po domě i po dvoře.

(B) Jedno se někam zaběhlo, nemohli jsme ho nalézt.

(C) Máma kočka truchlila a odmítala jíst.

(D) Bylo nám jí líto, ale pomoci jsme jí nemohli.
Který z nabízených větných vzorců odpovídá následujícímu souvětí?

Lev zoufale řval a bránil se ze všech sil, ale nemohl se ze sítě vymotat.

(A) V1, V2, ale V3.

(B) V1, ale V2.

(C) V1 a V2, ale V3.

(D) V1 a V2, V3.
Liška celou hodinu běhala a skákala, ale na hrozny nedosáhla.

Kterým z následujících spojovacích výraz můžeš nahradit spojku ale, aby smysl sdělení zůstal zachován?

(A) když
(B) i

(C) potom

(D) avšak
Správný člověk je věrný svým přátelům. Stojí při nich za všech okolností.

Kterým z nabízených spojovacích výrazů lze vhodně spojit věty jednoduché v souvětí?

(A) který

(B) i když
(C) a

(D) kde

Které z následujících slovních spojení není napsané pravopisně správně?

(A) viděli jsme vysoké kopce

(B) květinám usychají lístečky

(C) mile se usmívala

(D) do třídy přibil Zbyněk

Do kterého spojení doplníš pouze i/í, aby bylo napsané pravopisně správně?

(A) tatínek sl-b-l koupit l-že

(B) umět v-jmenovaná slova je v-hra

(C) dům nev-padal ob-dleně

(D) z kůry stromů v-sely l-šejníky

Bratranec chová čtyři (pes).

Který tvar slova pes z nabídky můžeš doplnit do uvedené věty tak, aby byla napsaná

správně?

(A) psi

(B) psy

(C) psové

(D) psa

